

三位中奖者喜领大乐透二等奖

体彩大乐透自新规则实施以来,多奖级、高奖金让大乐透购彩者大大受益,也持续为江西购彩者带来惊喜。

3月6日,体彩大乐透第19025期开奖,全国共开出二等奖103注,单注奖金34.25万元,江西省中得3注二等奖,分别被九江、上饶、景德镇购彩者获得。领奖时,三位中奖者都高兴得称“大乐透新规则真给力”!

幸运大爷乐享清福

九江市柴桑区的李大爷平时非常喜欢购买体彩大乐透,每次投注的金额不大,他认为,购买彩票要理性,要细水长流,用平常心看待每次购彩。他说,体育彩票是国家发行的公益彩票,做公益使人快乐,开心。

据李大爷介绍,3月6日晚,他想起是大乐透开奖日,于是去了柴桑区庐山西路04502体彩网点购彩。当晚9点,他习惯性打开电脑查看大乐透开奖结果,发现前区号码全对,后区的号码对了一个,对照游戏规则,他中得二等奖,奖金34.25万元。中奖后,李大爷十分激动兴奋,一晚上都没睡着。第二天一早,他坐动车前往江西省体育彩票管理中心领取了奖金。

说起这笔奖金如何使用

时,李大爷说:“就想和老伴享享清福。”

中奖福地梅开二度

上饶市广丰区光明路08411体彩网点曾于2008年9月29日中出第08114期大乐透一等奖1注,奖金800多万元。如今,大乐透新规则刚实施的第7期,该网点又中得二等奖,可谓中奖福地。

中奖者朱先生平时的爱好就是购买中国体育彩票,更是大乐透的忠实“粉丝”,每到大乐透开奖日,他总要投注完大乐透彩票才安心回家。朱先生说,这次有幸中得二等奖,得益于自己特别的投注方式——长期守号。号码的灵感源于全家人的生日,凑在一起组成一组复式票,然后长期坚持投注这组号码,一年之后终于有了收获。

“幸福来得太快了!”朱先生说,“幸运号已经带来了好运,接下来我会另选一组幸运号再守号,相信千万大奖已经不远了。”

忘记追加略有遗憾

景德镇的二等奖出自03009体彩网点,中奖彩票是一注42元的7+2复式票,单票中奖超过36万元。

据该网点销售员小雷介绍,中奖者小陈非常喜爱买大乐透,



多采用7+2复式票的方式投注。春节前,小陈选定了一注7+2号码守号,大多数时候还要追加投注。

3月6日下午,小陈原本按照惯例直接打完彩票就要离开。当天,他特意看了一下走势图,经

过一番分析,对后区的03比较看好,于是把之前选定的一个号码改成了03。接过号码投注单,小雷告诉小陈,当天后区的07也比较被看好,但小陈没有采纳这个建议,打好彩票便离开了网点。

当期开奖后,小陈再次来到

网点,他面带微笑,向小雷表达了些许遗憾:“中了几十万元感觉不错,不过还是有点遗憾,一是没听你的推荐,错失了一等奖,二是忘记了追加,错过了将近一倍的奖金。不过,现在我对投注大乐透更有信心了。” (江彩)

没想到奖金过万元

2月20日,体彩大乐透的新规实施后,受到众多购彩者和网点业主的追捧,其中引人注目的是奖项从6个升到9个,除了第一、第二两个奖项浮动奖,三等奖奖金也到了1万元。

3月2日,宜春市宜丰县城14817体彩网点传出喜讯,一购彩者通过复式投注大乐透,中

奖1.5万元。业主说:“大乐透新规实施后,我经常向购彩者介绍,所以吸引了不少人前来购买。”

以这次的中奖者为例,他与业主简单沟通后,除后区06、11是自选的,前区号码机选,恰好大乐透新规则实施,没想到开奖后,奖金也比以前多,超过万元。

(卢雷)



一念之差 谬之千里

大乐透新规则实施以来,上饶德兴市各体彩网点不断传出中奖喜讯,3月4日,08214体彩网点中出六等奖,奖金1.88万元。

当天,第19024期大乐透的开奖号码是:前区11、17、19、29、33,后区08、09。德兴市南门外桥头的08214体彩网点的中奖者因两号之差中得1.88万元奖金。据中奖者回忆,他当时纠结于前区中要不要杀号,与大家讨论许久才作出决定。没想到一念之差,谬之千里,与更高奖项擦肩而过。 (吕娜)



新规实施复式投注超值

2月27日,体彩大乐透第19022期开奖,新余市分宜一购彩者中奖9940元。

日前,中奖者陈先生来到18211体彩网点领奖,他与网点业主闲聊时说,自从他到分宜办厂后,期期都会投注大乐透几十元的复式票,大乐透新规则实施后,他凭着多年的购彩经验打了一注11+3复式票,前区:01、04、06、12、14、16、21、24、29、30、31,后区:04、05、09。没承想,这次投注中得14注五等奖,奖金4200元;7注七等奖,奖金700元;168注八等奖,奖金2520元;504注九等奖,奖金2520元,奖金合计9940元,比原来多中2870元。大乐透新规则的特点之一就



是奖级变多,在中奖条件不变的情况下,固定奖奖金全面提升,按

陈先生的话说:“这样一来,复式投注更超值了。” (张慈容)

网点再掀大乐透购彩高潮

近来,宜春市奉新县虽然连日阴雨,气温较低,但大乐透新规则实施的暖流袭来,一下活跃了大家的购彩氛围。

3月5日,奉新县14619体彩网点一早就传出喜讯,一位购彩者中得大乐透奖金1.37万元。

据网点业主介绍,这位中奖者姓况,是该网点的常客,这次他与之前一样,进店后先观察走势图,选定一些号码后,又分析其他号码,最后拿对比较看好的号码进行复式投注。

没想到,大乐透第19024期开奖后,况先生中奖过万元,这再次掀起网点内的购彩高



潮,众人也向中奖者投去了羡慕的目光。

(况春)